



来自记者联系点的报道

按照宣传统一部署,本报记者均建立了联系点,即日起推出“来自记者联系点的报道”系列,敬请关注。

京博控股提供后勤保障,解决职员后顾之忧

聘专业托管老师照看员工子女

京博新闻笔记

策划:韩延璟 孙朝阳 刘铭
执行/采写:周康飞 李运恒

近日,京博控股的员工住宅小区内开办了一所“智慧托管中心”,面向公司内部招收3-12岁员工子女。据了解,京博控股旗下的物业公司为了解决员工上班期间子女照看问题,专门成立了托管中心。

暑假到来,家长上班,孩子在家中没人照料,如何既能保

障孩子的安全,又能实现他们的暑期心愿,让孩子度过一个安全而又充实的暑假,这是令众多家长感到棘手的问题。而京博控股员工住宅小区内开办的“智慧托管中心”就是为了解决这个问题。

托管中心聘用有专业资格的托管老师来管理,除了日常的看护和作业辅导外,在这里会针对孩子的不同特点培养兴趣特长,学习国学文化知识,开展礼仪教育、心理健康教育、蒙氏特色教育等,此消息一经发

出就有80多名孩子前来报名。京博物业总经理陶承东说,孩子是员工的希望,更是京博的未来,员工子女托管,既是一份责任,更是一份信任。物业也是切实践行公司“以员工心为心”的理念,不断完善托管中心设施,提升服务质量。陶承东介绍,京博智慧托管中心的托管业务不止在暑假假期,还包括上学期间学龄前儿童及小学生中午和下午放学期间的托管,意在服务员工,解决长久性问题。

京博控股以“仁孝”文化为核心,今年公司就提出了建设好员工工作环境、成长环境及美好生活环境的目标。为打造完善的后勤保障体系,为员工提供良好的生活环境,解决员工后顾之忧,践行“以员工心为心”的管理理念,公司经过研究决定成立京博智慧托管中心,为员工提供子女集中管理看护服务。同时,公司还开设了子女书法暑期培训班及艺术培训班,丰富孩子们业余生活,从小培养兴趣爱好。

邹平县孙镇 强化计生工作

本报讯 今年以来,邹平县孙镇从夯实村级计划生育基层基础入手,多措并举强化基层基础工作。一是加强育龄妇女管理。严格落实已婚育龄妇女季度查体工作,做好人脸信息比对。同时对流出人员及时办理《流动人口婚育证明》,索要有效、规范的查体证明。二是关注特殊人群。对空挂户、口袋户、离婚、再婚、外省籍等特殊人群,建立畅通联系途径,专人管理、定期联系、跟上服务。三是严格落实奖惩措施。对符合计生光荣家庭的及时颁发计生光荣证,独生子女家庭的按规定颁发独生子女证。对躲避计划生育管理,想方设法实现违法生育的夫妇,一经查实,立即按照《计划生育合同书》、《村民公约》相关规定进行严肃处理,并及时采取相应补救措施。(张健 王宗升)

阳信县洋湖乡 进行夏季查体

本报讯 近日,洋湖乡计生办开展了夏季育龄妇女的查体工作。该乡针对各村实际情况,制定切实可行的措施,确保查体有序进行。加大宣传力度。计生查体宣传车深入各村广泛宣传计生政策、婚育新风,使健康查体与宣传教育相结合,使育龄妇女及时到站查体。及时反馈查体信息。对于人像采集系统的信息,做到一天一统计,及时反馈给各计生网长、专职主任;根据查体汇总数据,对进度缓慢、存在问题的村及时通报,督促落实。狠抓查体服务,确保查体质量。工作人员树立“以人为本”的服务理念,双休日不休息,保证育龄妇女随到随查,对患有妇科疾病的育龄妇女,及时为其建档、跟踪服务,确保健康查体落到实处;对于未落实长效避孕措施的育龄妇女,为其讲解长效避孕措施的优点,指导其选择合适的避孕措施。(张翠平)

邹平县青阳镇 积极宣传政策

本报讯 近日,青阳镇计生办在全镇范围内开展了以宣传“单独二孩”政策为主要内容的“计划生育宣传月”活动。在镇自办报刊《青阳人》上就《省条例》修正及“单独二孩”政策进行宣传;在镇计划生育政务网上及时更新“单独二孩”新政策;将新政策的内容编成短小精悍的信息,通过微信服务平台发送给群众;出动宣传车,开展村村行巡回宣传活动,向群众解说新政策。通过一系列宣传,及时引导育龄群众合理安排生育时间,为政策的顺利实施营造了良好氛围。(张硕)

关爱空巢老人

近日,滨州学院暑期“三下乡”社会实践省级重点服务团队——青年志愿者协会一行11人到滨北镇申家村,开展为期一周的“爱涌空巢,圆梦老人”的社会实践活动,为老人量血压,讲授保健知识。

本报记者 孙秀峰 摄影报道



收到录取通知书,睡意一扫而光

高校通知书投递工作已展开,手机电话一定保通畅

本报7月23日讯(见习记者 刘哲) 这个夏天,最让“准大学生”们牵挂的,无疑是一份学校的录取通知书。近日,2014年高校录取通知书已开始投递。截止到22日,滨城区已有120多位考生收到录取通知书。

22日清晨,滨城区邮政速递的快递员小李接到两份录取通知书的投递任务,早晨八点半,记者随小李开始投递通知书。

通知书到达时,家住华清园的考生李鑫淼还没起床。李鑫淼在电话中希望把通知书交给传达室代收,但小李再三强调,通知书不能代收,只能由考生本人或考生父母签收。十分钟后,李鑫淼终于出现,这位刚满十八周岁的小姑娘前一刻还睡眼

惺忪,但在接到通知书后,瞬间变得精神奕奕,脸上露出灿烂的笑容,连连对小李道谢。

考生李文洁报完志愿后一直忙着学车,没有查过录取结果,早上接到小李的电话,才知道自己已经被山东财经大学录取了。拿到录取通知书后,李文洁显得非常兴奋:“我刚给我爸妈打完电话,他们也非常开心,说今晚要带我去吃好吃的呢!”

小李说,他从2011年开始参与高校录取通知书投递工作,每年的七月末到八月中,都是他一年中最忙的时候,也是最欢乐的时候,他一直都记得自己把中国人民大学的录取通知书送到考生手中后,考生高兴得高高跳起,与父母拥抱庆祝的场景。他说,

虽然自己没上过大学,但非常理解考生们拿到录取通知书时兴奋的心情。

邮政速递的郭经理告诉记者,在每一年的录取通知书投递工作中,都有很多通知书因信息错误等原因无法到达考生手中,在考生焦急地等待通知书的同时,速递公司也在焦急地寻找考生。通知书投递期间,考生手机要保持畅通,以免通知书被误投或投空。

爱康营养之家 健康减肥增重 办法问我 电话:13395431209

齐鲁晚报·今日滨州

加入我们 共创辉煌

因事业发展需求,《齐鲁晚报·今日滨州》现招聘记者10名(其中驻博兴站记者2名),报名条件:全日制本科以上学历,26周岁以下;品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有新闻理想,有团队精神,有新闻从业经验者优先录用。

《齐鲁晚报·今日滨州》招聘美编2名,报名条件:1、美术、设计或相关专业,大学本科及以上学历,26周岁以下,具备美术编辑或网页设计相关工作经验者优先;2、熟练运用Photoshop、CorelDraw、Illustrator等相关常用的设计软件;3、具有良好的审美能力、较强的设计创造能力、独特的视觉感受能力;4、品行端正,善于与人沟通;责任心强,敬业刻苦,对事业忠诚;有团队精神。

简历(附近期免冠照片)可发至邮箱:qlwbz@163.com
咨询电话:0543-3211123 18663079518 燕主任